
Milka Bizovičar 

Občina Gorenja vas-Poljane 
v letu 2010 

Tudi v Občini Gorenja vas-Poljane se je še vedno trajajoča kriza kazala v slabem 
položaju gospodarstva. Stopnja brezposelnosti se je iz vsega 2,1 odstotka v novem-
bru leta 2007 in 2,7 odstotka leto dni kasneje povzpela na 5,7 odstotka v novembru 
2009. Januarja 2010 je dosegla kar 6,1 odstotno stopnjo, kar pomeni, da je bilo od 
2.900 delovno aktivnih prebivalcev brez službe 189 posameznikov. Nato se je brez-
poselnost med letom postopoma nižala, tako da je bilo septembra brez dela 145 od 
2.953 za delo sposobnih ljudi, kar je 4,7-odstotna stopnja brezposelnosti. V nasle-
dnjih dveh mesecih se je povečala na 4,9 odstotka, podatek za december pa v času 
nastajanja tega prispevka na Statističnem uradu RS, od koder smo črpali te podat-
ke, še ni bil dostopen. V primerjavi s stopnjo brezposelnosti na nacionalni ravni, 
kjer je brez dela čedalje več ljudi, je Občina Gorenja vas-Poljane uspešna, v Občini 
Škofja Loka je bilo novembra 2010 skupaj 6,8 odstotka brezposelnih, v Železnikih 
4,3 odstotka, v Občini Žiri pa 5,9 odstotka delovno aktivnih prebivalcev. 

Brezposelni v občini GVP v letu 2010 
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Večji končani projekti v Občini Gorenja vas-Poljane 

Maja je po šestih letih od začetka dela na projektu začel obratovati zbirni 
center, kjer občani lahko tedensko oddajajo vse vrste odpadkov, ki nastajajo v 
okviru gospodinjstva. Poleg prednosti za prebivalce in boljših pogojev dela za 
izvajalce javne službe, ki se ukvarja z odpadki v občini, je s tem občina izpolnila 
tudi zakonske zahteve, saj mora vsaka občina imeti urejeno zbiranje odpadkov v 
zbirnem centru. 

V Gorenji vasi je bilo prenovljeno glavno križišče. Investitor - Direkcija RS 
za ceste - ga je spremenil v krožišče. Občina je poskrbela za ureditev pločnikov, 
ki se tudi sicer gradijo hkrati s prenovami cest in druge obcestne infrastrukture. 
Hkrati je občina s pomočjo evropskih sredstev uredila središče Gorenje vasi, ki je 
zdaj v več terasah. V njegovem osrednjem delu je postavljena marmorna fontana, 
ki jo je oblikoval domači akademski kipar Metod Frlic in jo poimenoval Ljubezen 
v času murnčkov. 

Simbol središča Gorenje vasi je fontana akademskega kiparja Metoda Frlica, 
poimenovana Ljubezen v času murnčkov. (foto: Tina Dolenc) 

Občina je med zadnjimi v državi v začetku leta uvedla komunalni prispevek, ki 
so ga dolžni plačevati vsi novograditelji, kot enega večjih uspehov pa šteje, da je med 
prvimi občinami v državi uspela pridobiti vsa dovoljenja nacionalnih institucij in 
tako sprejela občinski prostorski načrt, s katerim so določeni pogoji gradnje v občini. 
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Na Hotavljah je zraslo novo otroško igrišče, nova igrala so postavili tudi v 
središču Poljan. Zaradi velikega števila otrok v občini - v letu 2010 se jih je rodilo 
kar 127 - sta bili odprti dve novi enoti vrtcev, v Lučinah je ena skupina in na 
Dobravi tri. V vrtcih po občini je tako približno 340 otrok, nekateri pa ostajajo v 
zunajinstitucionalnem varstvu. 

V začetku leta je zdravstveni minister podelil koncesijo za opravljanje dejav-
nosti zdravniku Janezu Koprivcu, občina s približno 7.200 prebivalci je tako 
dobila še tretjega družinskega zdravnika. 

Praznovanja 

Gasilski društvi v Poljanah in Javorjah sta dobili novi gasilski vozili, za gasil-
sko društvo Gorenja vas pa je bilo leto 2010 praznično, saj so obeležili 110 let 
obstoja. Na osrednji slovesnosti so izvedli veliko gasilsko vajo, s katero so se spo-
mnili velikega požara v letu 1901. 

40 let delovanja je z veliko prireditvijo obeležilo Turistično društvo Slajka. 
Med drugim so podelili priznanja ustanovnim članom Alojzu Filipiču, Marku 
Kosmaču, Antonu Čadežu in Francu Jezeršku ter članom prvega nadzornega 
odbora Heronu Šubicu, Slavku Kovaču in Manci Justin. Pripravili so tudi razstavo 
fotografij, na katerih sta bila prikazana zgodovina društva ter razvoj Hotavelj v 
tem obdobju. 

Ob 300-letnici postavitve posvetilnega temeljnega kamna porušene baročne 
cerkve sv. Martina v Poljanah, ki jo nekateri primerjajo z ljubljansko stolnico, so v 
Poljanah organizirali dvodnevno prireditev. Spominske slovesnosti, na kateri so 
se sprehodili skozi zgodovino poruše-
ne cerkve in najdbe, ki pričajo o njej, 
so se med drugim udeležili dr. Jože 
Dežman, predstavnik mesta Freising 
in visoki cerkveni predstavniki. V spo-
min na nekdanjo cerkev je ob tem 
izšel tudi zbornik z naslovom Poljane, 
kdo vas bo ljubil. 

Prav toliko, 300 let, je minilo tudi 
od dograditve cerkve sv. Tilna v 
Javorjah. Prireditve so se vrstile vse 
poletje, izšla je tudi knjiga izpod pere-
sa Milene Alič. V njej med drugim 
opisuje javorsko faro in njena naselja, 
cerkev sv. Tilna in njene podružnice, 
zgodovino, poglavje je namenjeno 
cerkveni in upravni ureditvi, 

Enoto Vrtca Zala na Dobravi od septembra obiskuje 45 
malčkov v treh skupinah, februarja 2011 pa se jim bo 
pridružila še ena skupina, v kateri bo 14 otrok. V letu 
2010 so bili v vrtec sprejeti vsi otroci iz občine, ki so 

izpolnjevali pogoje za vpis. (Joto: Tina Dolenc) 
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pomembnim možem in dogodkom, piše o prostovoljnih dejavnostih, vodenju 
župnije, pastorali. 

V poljanski osnovni šoli se je po 13 letih zamenjalo vodstvo. Ivanko Oblak, ki 
je mesto ravnateljice zasedla ob ustanovitvi šole, je zamenjala Metka Debeljak. 
Med portrete pomembnih Poljancev, ki so izobešeni v poljanski osnovni šoli, so 
dodali novega. Ivanu Tavčarju, Alešu Ušeničniku, Ivetu Šubicu in ostalim se je 
pridružila prva ženska, in to znanstvenica Valentina Kobe, rojena Grošelj, iz 
Dobja. Bila je prva slovenska anatomka, leta 1938 je postala prva docentka na 
ljubljanski medicinski fakulteti in je avtorica prvega učbenika za anatomijo in 
patologijo za medicinske sestre. 

Občinski nagrajenci 2010 

Plaketo občine za dolgoletno delo in dosežke na področju ljubiteljskega 
športa v Poljanski dolini je (posmrtno) prejel Drago Kisovec. Drago je bil špor-
tno aktiven vse življenje. V športu je deloval še pred ustanovitvijo ŠD Poljane, saj 
je bila športna dejavnost v Poljanah znana že veliko prej. Izkušnje z organizacijo 
smučarskih tekem je pridobival v smučarskem klubu Ločan. Pod njegovim vod-
stvom so v Poljanah organizirali prva sindikalna smučarska tekmovanja. Leta 
1970 so domači športni zanesenjaki ustanovili ŠD Poljane. Drago je postal prvi 
predsednik društva in ga je vodil 11 let. Ena glavnih nalog je bila ureditev smuči-
šča na bližnjem hribu Golava. Z ljubeznijo do športa, predvsem alpskega smuča-
nja, je veliko ljudi navdušil za ta šport. Najbolj odmevna in najpomembnejša pri-
reditev za ŠD Poljane pod njegovim vodstvom je bilo pionirsko prvenstvo takra-
tne Jugoslavije v smučarskih skokih. Bil je tudi glavni pobudnik in organizator 
nočnih slalomov na Golavi. Pričel je s smučarskimi tekmami na Blegošu. Kot 
predsednik društva je velik poudarek namenjal vzgoji mladih, predvsem v obliki 
smučarskih tečajev na Golavi, ki so bili vsako zimo množično obiskani. Zaradi 
predanostji športu je bil poznan in priljubljen tako med mladimi kot tudi med 
svojimi vrstniki. Ko je vodenje ŠD Poljane prevzela mlada generacija poljanskih 
športnikov, je Drago prevzel vlogo mentorja, učitelja, organizatorja. Bil je naj-
aktivnejši član ŠD Poljane vseh 40 let obstoja. Bil je organizator, učitelj, diplomat, 
mentor mladim in predvsem velika osebnost, usmerjena v sedanjost in prihod-
nost, so predlog utemeljili predlagatelji. 

Občinsko plaketo je prejelo PGD Gorenja vas, za 110 let uspešnega delova-
nja na humanitarnem področju, Ves ta čas so se v društvu trudili, da so imeli 
sodobno in uporabno opremo, ki so jo nujno potrebovali za uspešno delovanje 
in pomoč krajanom. Prirejali so tombole, plese in veselice, s katerimi so zbirali 
nujno potrebna sredstva za nakup opreme. Avgusta 2000, ob praznovanju 
100-letnice delovanja društva, so prevzeli generalno obnovljeno gasilsko avtoci-
sterno z novo visokotlačno črpalko. V okviru tega praznovanja so razvili tudi nov 
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društveni prapor. Zadnja velika pridobitev je bila v letu 2008, in sicer nakup 
novega, sodobnega gasilskega vozila, z vso potrebno opremo. PGD Gorenja vas 
danes šteje približno 200 članov, od tega je 40 operativnih članov s pozivniki, ki 
so dan in noč pripravljeni pomagati ob požarih in drugih nezgodah. Sodelovali 
so tudi pri vseh večjih nesrečah, ki so prizadele območje Slovenije, kot so kata-
strofalen požar na Krasu, poplave v Železnikih, ujme s točo na Štajerskem in 
jesenske poplave. Od ustanovitve Občine Gorenja vas-Poljane so posredovali v 
več kot 180 primerih, v akcijah je sodelovalo 1.560 gasilcev, ki so opravili 5.782 
ur dela. 

Prejemnica priznanja občine za zasluge in socialni vzor na področju dolgo-
letnega rejništva je Sonja Polenšek. Predlagatelji so v utemeljitvi zapisali: 
Rejnica je postala pred 30 leti, zdaj je leto dni upokojena. Družina Polenšek je ena 
izmed trenutno približno petstotih rejniških družin v Sloveniji. Z možem 
Bojanom za rejence skrbita kot za svoje otroke. V kuhinji nad mizo visijo fotogra-
fije 21 otrok, od katerih so skupaj z Martinom štirje njuni, in 17 ostalih rejencev, 
ki so v njunem prijaznem domu našli ljubezen in toplino, nekateri vse od časov 
pleničk do zaključka šolanja, nekateri so tu ostali le kratek čas. Prišli so iz vseh 
koncev Slovenije. Martina iz Nove Gorice sta posvojila, saj nista mogla drugače, 
prirasel jima je k srcu in za vedno postal del družine. Pri Polenškovih je vedno 
dovolj prostora za vse v srcih in v hiši. Med njunimi otroki in rejenci so se vedno 

Občinski nagrajenci za leto 2010. Od leve proti desni: župan Milan Čadež, Lojze Oblak, Sonja 
Polenšek, Boštjan Reberšek (v imenu PGD Gorenja vas) in Maja Debeljak (v imenu očeta Draga 

Kisovca). Cfoto: Izidor Jesenko) 
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spletale prijateljske vezi in vsako leto se srečajo doma na pikniku. Kako naporno 
je včasih vzgajati svoje otroke in kako to zmorejo rejnice? Otroke, majhne, trma-
ste, večje v puberteti, ko imajo vsi vse prav? A zmorejo, z veliko ljubezni in potr-
pljenja, kar čudežno zmoreta tudi rejnica Sonja in njen mož Bojan. Tako kot 
Martin so otroci pri njiju, ki sta človeka z velikim srcem, srečni vrabčki v varnem 
gnezdu. 

Prejemnik priznanja župana občine za izjemno pripadnost športu in jekle-
no voljo je Lojze Oblak. Izbiro je župan utemeljil takole: Lojze Oblak je športnik 
od nog do glave. Malo je športnih zvrsti, v katerih se ni preizkusil. Veselja do 
športa tudi sam ne skriva, saj mu športno udejstvovanje daje življenjsko energijo. 
Najprej je bil orodni telovadec in atlet, rad je igral tudi košarko, namizni tenis, še 
posebej so ga navduševali beli športi, najprej alpsko smučanje, potem še smučar-
ski teki. Za kolesarenje pa ima prav posebno žilico. Triatlon jeklenih v Bohinju, ki 
je za mnoge tekma vseh tekem, ni olimpijska disciplina, toda po vseh drugih kri-
terijih ima večji ugled kot marsikatero državno prvenstvo. »Triatlon jeklenih 
moraš imeti v glavi,« je dejal prvi in potem petkratni zmagovalec Lojze Oblak. 
Legenda, ne samo zaradi jeklenih. Je mož z izjemno energijo in predvsem voljo. 
Je izjemen motivator, ki svoje znanje in izkušnje rad deli z drugimi. Vedno je pri-
pravljen z najrazličnejšimi informacijami pomagati vsem, ki želijo prek športnih 
aktivnosti nekaj narediti zase, za svoje zdravje in dobro počutje. Kljub zrelim 
letom še vedno dosega zavidljive rezultate. Letos je tako osvojil 3. mesto v teku na 
smučeh na 20 km v prosti tehniki na svetovnih zimskih masters igrah na Bledu, 
2. mesto na Maratonu Franja (v letu 2008 in 2009 je celo zmagal) ter 1. mesto na 
državnem prvenstvu v gorski vožnji na Stari vrh. 

Športni dosežki 

Hotaveljčan Tone Kosmač, ki se je letos odločil za profesionalno kariero 
športnika, je postal državni prvak v krosu v članski konkurenci. Desetkilometrsko 
progo je pretekel v 31 minutah in 16 sekundah. Enak dosežek je med mlajšimi 
člani uspel Petru Oblaku z Dolenje Dobrave, ki je sicer odličen gorski tekač, med 
starejšimi mladinci je 5. mesto dosegel Matija Oblak, med mlajšimi mladinci pa je 
bil osmi Žiga Čadež. 

Na evropskem prvenstvu v gorskih tekih je Matija Oblak med mladinci osvo-
jil 18. mesto. 

Na državnem prvenstvu v JKA karateju so bili uspešni člani karate kluba 
Ronin iz Poljan. Simona Kokelj je zmagala med članicami v kategoriji B-kata, 
druga mesta so osvojili Nik Mahnič (kadeti Bkata), Jurij Šubic (člani A - kumite), 
Jurij Šubic (veterani Akata) in ekipa Ronin 1, v sestavi Diego Kelebuda, Marko 
Bergant, Jurij Šubic (člani - kumite). Tretji so bili Aleš Čadež (kadeti Bkata), 
Marko Bergant (člani A - kumite), Robert Božič (člani Bkata) in ekipa Ronin 2, ki 
so jo sestavljali Domen Poljanšek, Dejan Padovac ter Rok Slana (člani - kumite), 
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prav tako tudi ekipa Ronin, za katero so med člani - kata nastopali Diego 
Kelebuda, Marko Bergant ter Jurij Šubic. Na evropskem prvenstvu v JKA karateju 
je članska ekipa v kumiteju CTurij Šubic, Goran Milovanovič, Florjan Reiter in 
David Zupane) osvojila 3. mesto. 

Strelci strelskega društva Marmor 
Hotavlje Gorenja vas so ponovno 
osvojili naslov pokalnega prvaka 
Slovenije v streljanju z zračnim orož-
jem. Med mladinci s puško so zmago 
dosegli Gašper in Lenart Oblak ter 
Andrej Peternel, ki so že šesto leto 
zapored zmagali v ligi. Mladinke s 
pištolo Špela Klemenčič, Lucija 
Jezeršek in Eva Zun so vknjižile 2. 
mesto v skupni razvrstitvi, kadeti Jure 
Milinovič, Matej Oblak, Gregor Zun, 
Anamarija Mlakar in Ana Sirnik pa so 
dosegli 6. mesto med pištolarji in 11. 
med puškaši. 

Na državnem prvenstvu za člane in mladince z zračnim orožjem so največ 
uspehov zabeležili mladinci s puško. Lenart in Gašper Oblak ter Andrej Peternel 
so že šesto leto zapored prepričljivo zmagali. Mladinke s pištolo: Špela Klemenčič, 
Lucija Jezeršek in Eva Zun so zasedle 2. mesto v konkurenci, članice v postavi 
Betka Mlakar, Barbara Gabrovec in Barbara Savič so bile šeste med pištolarkami, 
Gašper Božič, Martin Benedičič, Uroš Poljanec in Tomaž Jeram pa so bili osmi 
med člani s pištolo. 

Državni prvak v reliju, v kategoriji do 1.400 kubičnih centimetrov, je postal 
Matej Oblak, ki je konkurenco premagal na vsaki tekmi, ki jo je odpeljal, tako da 
je že dve preizkušnji pred koncem tekmovanja imel zagotovljeno lovoriko. 

Lokalne volitve 

Na lokalnih volitvah, 10. oktobra 2010, je v Občini Gorenja vas-Poljane svoj 
glas oddalo približno 54 odstotkov od 5.570 volilnih upravičencev. Mandat za 
župana je prepričljivo dobil dosedanji župan Milan Čadež, zanj je glasovalo več 
kot 79 odstotkov ljudi, ki so oddali glas. Precej pa se je spremenila struktura 
17-članskega občinskega sveta. Kar devet svetnikov je v sklicu 2010-2014 novih, 
strankarsko pa so razporejeni takole: SD in LDS imata po enega predstavnika, SLS 
in DeSUS po dva, NSi ima tri, SDS pa ima osem svetnikov. 

Lenart in Gašper Oblak ter Andrej Peternel so postali 
ekipni državni prvaki v mladinski kategoriji z zračno 

puško. (Joto: iz arhiva SDMH) 
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